

Jednací řád konference ŠSLK

1. Delegáti konference ŠSLK (dále jen konference)

Delegáty konference jsou delegáti oddílů příslušných k ŠSLK v počtu 1 delegát za každý oddíl.

K platnosti delegace se vyžaduje, aby oddíl v souladu s pozvánkou nahlásil jméno delegáta v určeném termínu z emailu určeného pro komunikaci se ŠSČR na alespoň jeden z emailů uvedených v pozvánce nebo aby se delegát prokázal písemným pověřením oddílu.

Delegáti a hosté se podepisují do prezenční listiny.

2. Pracovní předsednictvo

Jednání konference řídí tříčlenné pracovní předsednictvo volené z přítomných delegátů a hostů.

Předsedajícím je zvolen ten, kdo získá nejvíc hlasů od členů pracovního představenstva. Předsedající řídí konferenci. Předsednictvo zajišťuje pořízení zápisu.

3. Komise konference

Konference volí mandátovou komisi. Na návrh pracovního předsednictva lze podle potřeby zřídit i další komise.

Mandátová komise ověřuje v případě pochybností platnost mandátů, podává konferenci zprávu o počtu delegátů, zjišťuje, zda je konference usnášeníschopná, sčítá hlasy při hlasování.

4. Jednání konference

Všichni účastníci konference jsou povinni dbát pokynů pracovního předsednictva a předsedajícího.

Každý delegát a host má právo vystoupit ke každému bodu programu a překládat pracovnímu předsednictvu a komisím podněty a připomínky.

Diskusní příspěvek může být delší než 5 minut jen se souhlasem konference.

Předsedající může diskutujícímu odebrat slovo v případech, kdy diskutující se zcela odchyluje od tématu nebo hrubým způsobem uráží přítomné.

Návrhy na usnesení mohou delegáti předkládat písemně předsednictvu nebo ústně konferenci.

O návrzích usnesení konference rozhodují delegáti veřejným hlasováním. O návrzích se u každého usnesení hlasuje v opačném pořadí, než byly předloženy. V případě schválení usnesení se o ostatních návrzích ke stejné věci již nehlasuje, nerozhodne-li pracovní předsednictvo podle povahy věci jinak.

5. Hlasování

Hlasování konference jsou oprávněni se zúčastnit pouze delegáti.

Před každým hlasováním je předsedající povinen přesně a jednoznačně formulovat návrh pro hlasování.

K přijetí rozhodnutí je nutný souhlas nadpoloviční většiny přítomných delegátů, nestanoví-li Stanovy ŠSČR jinak.

Předsedající má právo pro urychlení průběhu konference v případě výrazné většiny hlasujících pro přijetí návrhu označit návrh za přijatý.

Konference může rozhodnout, že konkrétní bod bude hlasován tajně.

6. Zápis

Z jednání konference se pořizuje zápis do 14 dnů od jejího konání. Zápis obsahuje všechna přijatá rozhodnutí. Přílohami zápisu je pozvánka, prezenční listina a všechny dokumenty, o kterých se hlasovalo.

Schválen konferencí ŠSLK 3. září 2023